

清华蝉联三届 “中国最佳EMBA排行榜”榜首

《经理人》杂志两年一度的“中国最佳EMBA排行榜”日前隆重揭晓，清华大学经济管理学院EMBA项目再次从国内众多优秀商学院EMBA项目中脱颖而出，连续三届排名榜首。这是继2007年和2009年之后，《经理人》杂志第三次发布该权威榜单。在此次评选中，清华EMBA项目获得了师资、项目管理、校友网络、品牌、学生和企业对EMBA的评价等多个单项第一，综合实力稳步提升。

2010年《自然》发文排行， 清华大学居中国高校首位

近期公布的《自然》期刊发表论文排行中，清华大学排名第一，论文折算数为6.16；中国科技大学排名第二，论文折算数3.73；北京大学排名第三，论文折算数3.44。论文折算数是按该机构学者在文章作者中的排序加权计算的，反映学者的学术贡献。

清华主办2011低碳能源与 应对气候变化国际会议

3月24日，由清华大学—剑桥大学—麻省理工学院低碳能源大学联盟（以下简称“三校联盟”）主办的“2011低碳能源与应对气候变化国际会议”在清华大学主楼召开。2011低碳能源与应对气候变化国际会议既是三校联盟主办的第一次大型学术会议，也是清华大学百年校庆百场学术论坛之一。

清华之光

清华大学党委荣获 “全国先进基层党组织”称号

庆祝中国共产党成立90周年大会7月1日上午在北京人民大会堂隆重举行，中共中央总书记胡锦涛在会上发表了重要讲话。会上，对全国先进基层党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者给予了表彰，清华大学党委获得了“全国先进基层党组织”的光荣称号。

清华大学团委荣获 “全国五四红旗团委”称号

9月初，共青团中央对一批先进团组织、团干部和团员进行了表彰，清华大学团委荣获2010年度“全国五四红旗团委”称号。这是团中央授予基层共青团组织的最高荣誉。受表彰的团委（团支部）围绕党政中心工作，团结带领广大青年立足岗位创先争优，为促进我国经济社会又好又快发展作出积极贡献；创造性地开展团的工作，不断增强团组织的吸引力和凝聚力；实现团的基层工作的规范化、经常化。

清华学生在深圳大运会获佳绩

8月23日晚，深圳第26届世界大学生运动会闭幕。清华大学共有10名学生参加本届大运会各项赛事，发挥出色，共获得6枚金牌、3枚银牌的好成绩。

清华教师在北京国际设计周 设计奖评选中获奖

10月13日, 2011北京国际设计周年度设计奖颁奖典礼在北京电视台BTV大剧场举行。中国科学院院士、中国工程院院士、清华大学建筑学院吴良镛教授获得设计教育奖, 美术学院柳冠中教授获得设计促进奖, 美术学院石振宇教授设计的紫禁城高保真音响、美院系统设计研究所与北京市建筑设计研究院灯光设计工作室合作设计的光的造型1-“翔”获得设计北京大奖工业设计奖。

清华大学夺得首都“挑战杯”

在第6届“挑战杯”首都大学生课外学术科技作品竞赛中, 清华大学以团体总分840分的成绩名列第一, 捧得首都“挑战杯”。“挑战杯”首都大学生课外学生科技作品竞赛由北京团市委、市教委、市科委、市科协、市学联联合主办, 本届竞赛吸引了来自近60所高等院校的4000余名学生参与, 参赛作品达658件。

帅志刚教授 当选欧洲科学院外籍院士

近日, 化学系帅志刚教授收到欧洲科学院院长Lars Walloe教授来信, 告知已经当选为该院化学学部的外籍院士。帅志刚教授的主要贡献是提出了若干计算有机/高分子光电功能材料性能方法等, 引起国际学术界和工业界广泛关注。

清华学生在全国田径锦标赛获佳绩

在9月11日闭幕的全国田径锦标赛中, 清华大学学生获得佳绩。经管学院2010级本科生滕海宁勇夺男子800米金牌和1500米银牌, 王宇以2米24的成绩夺得跳高银牌。

清华大学蝉联 首都高校田径运动会冠军

5月12日至15日, 首都高等学校第四十九届学生田径运动会在清华大学举行。清华田径队获团体总分390分, 蝉联首都高校田径运动会冠军, 并获得男子团体第二名、女子团体第一名。

清华射击队员 勇夺世界杯分站赛三姿赛金牌

4月12日, 在2011赛季国际射击联合会世界杯分站赛第三站韩国站比赛中, 来自清华射击队的李佩璟力压群芳, 摘得女子50米步枪三姿赛金牌。李佩璟也因此为中国射击队赢得了一张2012伦敦奥运会入场券。

清华赛艇队成功卫冕 2011国际名校赛艇挑战赛冠军

在8月1日闭幕的2011国际名校赛艇挑战赛中, 清华大学赛艇队从国内外12所名校中脱颖而出, 以预、决赛总成绩第一的优异成绩轻松卫冕, 并创造了清华大学赛艇队在本项赛事中4连冠的好成绩。